

威海2015年度“金秋助学”启动

预计将为1177名学生发放412万元助学金

本报8月19日讯(记者

许君丽) 19日上午,威海市总工会2015年度“金秋助学”活动启动。启动仪式上,市总工会为市直182名困难学生发放助学金54.4万元,预计今年全市各级工会将为1177名学生发放助学金412万元。

今年,威海市总工会“金秋助学”活动的主要对象是国家助学体系暂时没有覆盖,或者已经覆盖但需要进一步资助的困难职工(含农民工)子

女,主要包括应届大学生、大学在读生及高中(含职业中专)阶段学生。资助对象包括低保职工家庭中,经过政府救助后生活仍然困难的职工家庭子女;家庭人均收入略高于威海最低生活保障线,但因单亲、家庭成员患大病、残疾等特殊原因造成困难的低保边缘职工子女;遭受天灾人祸等突发性灾害的困难职工家庭子女。

自7月份下发活动通知以来,威海市总工会组织各级工

会进行全面摸底调查,多方位筹措资金,按照应届大学生每人4000元、往届大学生每人3000元、高中及中职、中技生每人2000元的标准发放助学金。金秋助学活动按照属地管理,实行分级负责。有困难学生的各机关事业单位、生产经营较好的企业单位组织自行资助。已得到民政、教育部门及其他社会机构资助的,工会将不再重复资助。

“金秋助学”活动是帮助

贫困职工解决子女上学难题的一项民生民心工程。自2003年以来,威海市各级工会组织积极筹措资金,形成帮助困难职工解决实际困难的长效机制,基本实现了“决不让一名学生因为家庭困难而上不起学”的目标。据悉,今年“金秋助学”活动计划将对1177名贫困学子进行资助,预计资助金额达412万余元,分别比去年增长32.2%和28.9%。



急雨

19日,威海市区突降雨水,淅淅沥沥的雨水让人们觉得有些凉爽。这次降雨稍稍缓解了前几日的高温天气,明后两天威海市最低气温在23℃左右。

本报记者 陈乃彭 摄影报道

周六制作机器人 咱们一起来PK

本报8月19日讯(记者 刘洁)

本周末(8月22日)上午9时,小记者体验活动将走进科乐机器人教育中心,一起动手制作机器人,并举行机器人足球PK赛和道路障碍赛,快来报名参加。

本次活动,科乐将为小记者免费提供机器人教具,小记者们可亲手安装机器人,并举行机器人足球PK赛。活动名额共计24个,适合小学年龄组的小记者,报名电话为18863177970,活动集合地址为市区东城路振华奥特莱斯正门,集合时间为8月22日早9时,9:15正式举行活动。小记者可将活动心得整理成文发至894003045@qq.com,本报将择优刊发。

周日一起 学烤巧果

本报8月19日讯(记者 刘洁)

23日(本周日)上午8:30小记者体验活动将走进高区信手拈来手工体验馆,一起学做巧果。

活动限定名额20人,小记者编辑姓名发送短信至18863177982报名。活动期间,每个小记者可自己制作巧果,成品穿串加福袋装饰,烤制过程中,考虑到制作成本,活动将收取工本费5元。小记者可自带巧果花模,讲述花模背后的故事,故事精彩可获得小奖励。报名成功的小记者于23日8:20到高区利群东侧盛德大厦红楼门口集合。活动结束后,小记者们可将此次活动感悟,发送至电子邮箱164035461@qq.com,本报将择优刊发。

部分区域 今晚停气

本报8月19日讯(记者 许君丽)

20日晚,北山路以东、古陌岭山脉以南区域将进行燃气管道改造施工,用户别私自开启阀门,避免发生危险。

此次燃气管道改造施工时间为8月20日20:00—8月21日4:00,施工原因为燃气铸铁管改造碰头施工,届时将影响北山路以东、古陌岭山脉以南区域(戚谷疃区域、育华路小区、戚东夼区域、黄泥沟区域、东山路和环海路沿线至合庆王家村周边区域)停气。在施工期间,禁止用户私自开启阀门,避免发生危险。

妇儿中心邀家教 专家办座谈会

本报8月19日讯(记者 刘洁)

19日,记者从威海市妇儿儿童活动中心获悉,本周六,周天(23、24日)上午9点至11点,市妇儿儿童活动中心将分两次举行家庭教育座谈会,现诚邀相关家庭教育专家、家庭教育指导师妇女儿童活动中心。

8月23、24日举行家庭教育座谈会,请相关家庭教育专家、家庭教育指导老师及家庭教育事业的热心人士报名参加。报名电话:5200069,5333609,座谈会地点:市妇儿儿童活动中心(威海文化艺术中心一楼)。

中小学入学通知书开始发放

本报8月19日讯(记者

刘洁) 按照威海2015年中心城区义务教育阶段中小学招生方案,20日起,城区中小学新生入学通知书开始发放,8月31日全市义务教育阶段中小学开学。

19日,记者从环翠区教育局获悉,8月20日至21日,环翠区中小学新生新生可到原幼儿园、小学领取入学通知书,散户到环翠区教育局领取。8月26日至27日,全区中小学一年级新生统一报到分班。

另外,8月20日至22日,高区全区中小学开始发放入学通知书,8月24日新生报到,社会报名学生携带报名号到高区行政服务大厅17号教育局窗口领取入学通知书;8月20日至24日经区发放入学通知书,8月27日至28日,新生到新学校报到。

知书,新生到原幼儿园、小学领取入学通知书,8月25日,经区全区小学一年级新生报到,27日,中学一年级新生报到。8月20日至24日临港区发放入学通知书,8月27日至28日,新生到新学校报到。

到奥林过七夕,给你6大惊喜

本报8月19日讯(记者 刘洁)

20日是中国传统节日七夕,为亲朋好友准备礼物,不如送他们一个更健康的机会,威海奥林国际健身中心,七夕当天6大健身惊喜陪你过节。

20日当天,奥林国际健身中心为回馈新老客户,特别推

出情侣健身卡,超值优惠,现场砸金蛋拿现金等6大惊喜活动。活动一:8月份生日的会员七夕当天可带2位朋友享受免费健身,并有惊喜生日派对,时间为七夕(20日)18:00至19:00;活动二:免费体验一场激情的莱美推广课;活动三:现

场精致的糕点饮料免费吃;活动四:办情侣卡、家庭卡享受超值优惠;活动五:办卡可参加砸金蛋拿现金等抽奖活动;活动六:办卡可获赠洗车卡获奥林健身室外游泳项目。威海奥林国际健身中心隶属威海市体育局,现在威海拥有高区和

侨乡2家店面,采用世界顶级品牌健身器械,配备专业教练团队,引进国际一流健身课程,目前已经成为威海最专业的大型健身中心。

高区店七夕活动咨询电话:5891777,5892777;侨乡店咨询电话:5180066,5180069。

两驻威高校6580名新生将报到

本报8月19日讯(记者 刘洁)

日前,山东大学(威海)、哈尔滨工业大学(威海)分别在官网公布2015级新生录取情况及报到时间,9月6日至9月10日,6580名本科新生将到两校报到就读。

2015年山大(威海)在山东省内的一本录取,对专业服从调剂的进档考生全部录取,最终理工类投档线为624分,高于重点线62分;文史类为611

分,高于重点线43分。2015年,山大(威海)面向全国30个省(市、自治区)计划招生3800人,实际录取3800人,比2014年增加300人。面向威海安排的100名走读计划,投档比例为1:1,最终理工类录取线为617分,文史类为598分,分别比重点线高55分和30分,与普通类录取分差进一步缩小。

据统计,2015年山大(威海)普通文史类有19个省份录取线

高出当地一本分数线40分以上;理工类有23个省份录取线高出当地一本线50分以上,特别是内蒙古、黑龙江两省份高出100分以上,实现历史性突破。按照通知,9月6日山大(威海)新生报到。

2015年哈工大(威海)共在全国29个省、市、自治区(新增上海市)招生2680人,其中国家贫困专项160人。录取分超过一本线的分数不断提高,高分省

份数量不断增多,其中黑龙江省理科录取分超过一本线128分,为首个突破录取分数超过一本线100分以上的省份。2015年哈工大(威海)山东省内理科录取分超一本线65分,文科录取分超一本线33分,文理科录取分数和排名相比2014年有一定增长。据统计,录取分超一本线90分的省份有4个。据悉,哈工大(威海)2015级新生报到时间为9月9日至9月10日。